## Публичный доклад председателя первичной профсоюзной организации МОБУООШ № 22 им. Л. И. Глушко п. Зорька на отчетно-выборном профсоюзном собрании 22.03.2024 года.

Первичная профсоюзная организация является структурным звеном — организацией профсоюза работников народного образования. В своей деятельности первичная профсоюзная организация руководствуется Уставом профсоюза, Законом РФ «О профессиональных союзах, их правах и гарантиях деятельности», действующим законодательством, нормативными актами. Основными целями профсоюза является представительство и защита социально — трудовых прав и профессиональных интересов членов профсоюза. Работа профсоюзного комитета была направлена на:

- -социальной защите членов профсоюза;
- -обеспечение защиты трудовых прав каждого члена профсоюза;
- -создание хороших условий для отдыха членов профсоюза.

На учете в профсоюзной организации нашей ООШ на сегодняшний день состоит 12 человек Общий процент охвата профсоюзным членством в нашей школе составляет 100%.

Численность молодежи в нашей школе - 2 работника. Количество пенсионеров по возрасту-2 работника. Количество пенсионеров по выслуге лет — 1 работник. Все члены Профсоюзной организации имеют права на защиту их социально-трудовых прав и профессиональных интересов. Реализацию этого права осуществляет профсоюзный комитет, комиссия по охране труда, а также комиссия по трудовым спорам. Профсоюзный комитет и директор школы ежегодно составляют соглашение по охране труда. В начале 2024г. был принят новый коллективный договор, при работе над которым были соблюдены все положенные процедуры. В целях социальной защиты работников образовательной организации, в пределах фонда оплаты

труда, в том числе за счет внебюджетных средств образовательной организации, стороны договорились:

-предоставление 1 рабочего дня для проводов детей в 1 классы;

Родителям первоклассников – 1 сентября, День знаний;

Родителям выпускников в День последнего звонка;

бракосочетание работника-3 рабочих дня;

бракосочетание детей-1 рабочий день;

смерть родителей, супруга супруги- 3 рабочих дня;

переезд на новое место жительства- 2 рабочих дня. в дни переезда;

проводы сына в армию- 1 рабочий день, в день призыва;

Соглашение по охране труда между администрацией и профсоюзной организацией выполнено.

Своевременно по графику, составленному ст. завучем педагоги школы повышают свою профессиональную квалификацию и в назначенные сроки проходят аттестацию.

Bce Помощником дела профкома виду всего коллектива. на В информированности членов профсоюзной организации является профсоюзный уголок «Мой профсоюз» ипрофсоюзная интернет-страничка на сайте школы. Традиционными стали поздравления с днем рождения и юбилеями. Коллектив разделяет радость и боль сотрудников. Каждый член коллектива может рассчитывать на поддержку в трудной ситуации. Материальная помощь оказывается после операций на лечение, в связи со смертью близких людей и юбилей. Очень важным вопросом остается оздоровление. Ежегодно составляется график отпусков, с учетом интересов сотрудника и школы в целом. В школе сложились свои традиции, своя система работы с молодыми кадрами, выбираются те формы и методы, которые в конечном итоге содействуют дальнейшему профессиональному становлению молодого специалиста. Администрация и профсоюзный комитет уделяют внимание

Культурно-массовой работе в нашем коллективе. Ежегодно наши сотрудники

дети получают новогодние подарки. Хочется сказать слова благодарности

директору нашей школы Конфедератовой Н. А. за социальное партнерство и

взаимопонимание. Она всегда готова к диалогу, уважительно относится к

предложениям профсоюзной организации, старается по возможности помочь,

а если нет возможности решить вопрос положительно, то объясняет почему.

Проблемы, которые возникали в отчетный период и имеются на сегодня:

1. Продолжить работу по объединению усилий и координации действий

профсоюзной организации ПО защите социально-трудовых,

профессиональных прав и интересов членов профсоюза.

4. Проявлять настойчивость в защите прав членов профсоюза на здоровье и

безопасные условия труда.

Председатель ППО: Ефременко С. В.